



▲几乎每天听闻纳闽警车护送冠病确诊者遗体灵车出殡时发出的讯号让人伤心不已（马新社相片）

6月4日，收到一位善心好友的短讯，  
内容原文这样写着：“嗨唐生，我想

捐助这女烈士家庭 RM5K，我把钱汇去你户口

## 纳闽人慈悲为怀 · 唐生

后烦你交给她家属可以吗？  
千万不要题到我名字....  
如需要捐助者出席，那你代表好了”

他大概是受到纳闽一名女护士因为执勤时不幸受到冠病病患感染而殉职的新闻有感而发，决定捐献一笔钱予已故艾莎的家属，以示由衷的向这名女烈士致敬，而且坚决行善不扬名，不图回报，就是我这位

好友的向来风范。我把他的崇高意愿向医院院长反映以便转达予已故艾莎的家人。希望一切会成事。

还有另一位好友已打算贡献医疗器材予纳闽医院作为紧急救援用途，一名拿督徐也问我纳闽有什么需要....

而且一些非政府组织，私人界也自动自发，向因为疫情严峻导致面临崩溃边缘的岛上医疗设备伸出援手，或者提供食物，必需品及防疫物资援助数于千计正在医院及低风险治疗及隔离中心接受治疗及隔离的病患。

今天我想要表达的是，纳闽温情满人间，这是纳闽人的骄傲。当然，我们还必须为今天发生的系列惨剧吸取教训，千万不要重蹈前辙、

特别是当前本岛经历疫情持续袭击的重创

后，在整体上已遍体鳞伤，惨不忍睹，更为惨痛的就是一个弹丸小岛如今迄今已牺牲超过40条人命，而且还有趋升之势。当前我们可以做的就是听取卫生局的劝告，安守在家，自我隔离，以免无辜受到病毒的感染。

如有症状或者是确诊病例的家人及亲密接触者，不要等待，为了自己，也为了家人的安全着想，只有一条宝贵生命，爱护好与你的家人，尽快现身接受检测，安全至上。

在此兵荒马乱，人命关天的关键时刻，我们已毫无选择，唯有同舟共济，守望相助，不要再让疫情恶化下去，否则，没有人可以幸免于难。（20）



▲纳闽医院化验室冷气设备钢管破裂及营造的新配件。

设备器材能够相安无事，能够精准的检测病人的状况，让医生能够准确判断病情而对症下药，保住病人的性命。

“纳闽人真的有福报，能够在这么艰难的情况下，还有贵人相助，犹如院长所说，如果测试不到病人血液中的含氧量，那可能就会不堪设想。”（20）

# 漏夜义务为医院完成救命工程 蔡金国陈谦登功德无量受赞扬



（本报纳闽7日讯）纳闽 Wawasan Majusama 有限公司董事经理蔡金国（KK CHUA）与 Maju UNIVERSAL Engineering 董事经理陈谦登昨晚漏夜联合为纳闽医院义务完成一项救命工程，功德无量，受到马华纳闽区会主席拿督陈匡维的赞扬。

拿督陈匡维昨晚在其脸书发文说：他接获医院院长来电，告知化验室的冷气出现故障，要他帮忙解决问题，院长也告诉他，因化验室里很多仪器，需要低温散热，不然仪器将会损坏，导致很多血液样本不能够被检测，这将危及病人到病情，可能会出人命。

他说：由于人命关天，因此要求蔡金国与陈谦登联手协助，请他们向医院了解，医院工程部告知情况后，得知一节钢管破裂，而且必须要上车床加工。幸好石油气工业陈谦登也立即安排工人到工厂加工。

“短短一个多小时就能够完成使命，医院空调的三个配件已经营造成好了，还不收分文。我也知道这次疫情期间，蔡金国把公司十多台移动式的空调，给隔离中心免费使用。

这次能够得到两位老板的无私无畏解除危机帮忙，真的功德无量！祝愿他们家人及公司所有员工身体健康，平平安安！”

他说：医院化验室冷气及时恢复正常，所有

## 纳闽欧信投银 ECIB 与 Marvel Capital 联推环球 AU 基金金融产品



▲曾义恩律师（中）与叶忠义（右2）联合展示 Global AU Fund 金融产品官方合约。左起为拿督刘羽原（Marvel Capital 顾问）与林芷仪。右为卢俊威（Marvel Capital 首席运营官）

法务总监林芷仪  
进行“Global AU Fund”金融产品官方签约和推广仪式。

在这疫情时期 2020 至 2021 年里步步惊心，实在过得不容易，有许多的新兴项目都面临发展的限制寸步难

行。而“Global AU Fund”拥有坚定屹立不倒的精神，撑到最后跟大家见面！

创新产品设计，用心市场策划，细心社区布局了整整一年的时间！足以证明该公司的努力和实力最完美的呈现给大家。

在此 ECIB 欧洲信贷投资银行首席执行官林昭齐也鼓励在经济萧条时期金融和资本应该更加多创新金融科技的投资项目的诞生刺激全球经济的发展。同时林昭齐呼吁大家在疫情戒备时期必须注意个人卫生和跟随政府标准作业程序不要到人多的地方。最后也祝贺 Marvel Capital 万丰资本运营团队能够在全球金融和资本市场大展宏图，一帆风顺！（20）



▲纳闽欧洲信贷投资银行首席执行官林昭齐。

## 环球 AU 基金具高度流动性 多功能创新金融科技投资

（本报纳闽7日讯）Marvel Capital 资本市场运营团队首席执行官叶忠义

讲解何谓证券型通证（STO）？他说：过去，投资人都被传统上市股预售或公募股吸引，但在多数情况下，这些投资者都极其缺乏市场流通性和数字交易粉丝及社区的信仰值。证券型通证使用区块链，智能合约和金融科技以有型资产，债券，基金单位及保险形式向大众提供股权数字化功能。

叶忠义指出：环球 AU 基金把三大创新聚结合如：上市债券，对冲基金和证券通证打包成为超前尖端金融产品，提供平台让大众市民有机会参与专业高阶层的金融投资产品。

“传统大宗交易黄金买卖目的在于赚取黄金价格的涨幅，而不是利



▲叶忠义

用黄金作为创造收益的资产。如果不幸遇到突发性的经济衰退，如近年发生的新冠肺炎疫情，货币走弱，投资者也无法维持资产的价值。”

他说：环球 AU 基金结合了对冲基金，上市债券和证券通证。它是一种具有高度流动性（可进行内外交易），受资产支持且又是非实体投资的一项创新金融科技投资。

此外，环球 AU 基金受到金融局监管并且符合投资银行的作业规则和标准。这些保证绝对为投资者提供了极大的信心。（20）

## 花丽博士接受TV1访问 吁公众留守在家

2宗，累计死亡病例已超过 40 起。  
迄今纳闽累计确诊病例总共 4,961 宗。

据纳闽卫生总监依斯慕尼医生今早说：

纳闽昨日新增 2 宗死亡病例分别是 49 岁男子，我国公民，拥有血压高及血脂异常病史。另一死亡病例是 63

岁男子，我国公民，同样拥有血压高及血脂异常病史。

他说：至于纳闽昨日新增 212 宗确诊病例，活跃病例高达 1885 宗，其中 11 宗在纳闽医院加护病房接受治疗。

岛上 4 个活跃感染群的新增及累计病例如下：巴岛巴岛 27 宗（总共 149 宗），新邦沙哈里 15 宗（总共 320 宗），新邦双溪 11 宗（总共 156 宗）及维多利亚默迪卡 11 宗（总共 362 宗）。（20）

## 马华闽区会主席陈匡维 吁岛民尽快注册接种疫苗

诊，比起印度每六十多个一个确诊，可以说是世界感染率最高的地方。

另一方面，拿督陈也说：中国的新冠疫苗接种计划启动缓慢，但近期却在大力推

进疫苗接种，仅在 5 月底，中国便在 5 天内为民众施打了一亿剂疫苗。

他表示：纳闽疫苗接种已经如预期中速度，初时候因斋月部分人没有应约，曾经一天有 150 人没有来注射疫苗，卫生部职员立即联络已经有预约日期的人士前来注射疫苗，同时也让一些陪同家人没有预约的给予注射。

“由于那些没有准时来注射的人，过后

才来注射疫苗，导致原本已把疫苗分配好给有预定日期的人出现问题，卫生部再也不给没预约时间的人士注射疫苗。

一部分人因为没有预

约日期，而被拒绝注射疫苗，因此也有说

自己开店做生意，面对顾客也是属于前线

人员，硬是要注射疫苗，不遵守系统安

排。”

拿督陈匡维表示：国家统一免费为人民施打疫苗，优先让 60 岁以上的长者、有三

高病例的病人，过后才给 50 岁以上、40 岁以上以此类推，目前还有很多长者及病人

还没有接种疫苗。

“之前一大群人拥挤在等打疫苗，预定下午的人也早上来，这里呼吁大家根据预约的时间去，那样就减少群聚避免被感

染，我恳请那些还没有被通知时间的请给

予配合，请忍耐一下吧！”（20）



依斯慕尼医生

（本报纳闽7日讯）纳闽机构首席执行员花丽博士今日呼吁全体岛民保持忍耐及高度承诺，坚决留守在家，避免自己及家人受到感新冠病毒的感染。

花丽博士是于今晨接受 TV 1 大马早晨清谈节目主持人的专访时作出上述呼吁。她说：我们必须确保自己及家人的安全，留在家里，病毒就不会传回家里，并且阻断疫情的传播，以取得共同的胜利。

她说：作为岛上地方政府权力机构的纳闽机构，将随时确保岛民的和谐，为岛民提供一个安全的环境及最终战胜疫情。

花丽博士也表示，纳闽机构在为期 1 个月的加强式行管令期间，联合纳闽农业局推行种植计划，后者将每一个星期在线上提供两次的分享知识方式，以鼓励及指导留守在家的岛民种植各种蔬菜，不仅可自供，也与亲友分享成果，同时借此增进身心健康。（20）

（本报纳闽7日讯）马华纳闽区会主席拿督陈匡维呼吁岛民尽快注册接种疫苗，只有施打疫苗才能够救大家的命。

拿督陈匡维在脸书发

文说：还有很多人不要注册接种疫苗，因看

了很多假消息、负面新闻，还有一大堆废

人在网上扮专家，讲解疫苗的副作用，甚

至说打了疫苗会死，真的是害死很多人。

他指出：现在是没注射疫苗的人，如感

染新冠肺炎就真可能会死，但已接种疫苗

的人，死亡的几率几乎是零，问题现在被

感染率非常高，几乎出门就有机会中招。

“还有一部分人要选择疫苗，宁可等也

不要接种，反观那二十六万人，在两个多小

时就争先恐后的注册接受注射 AZ 疫苗，因

为他们相信疫苗能够保命。”

他说：纳闽几乎每二十多人就一个确

诊，比起印度每六十多个一个确诊，可以

说是世界感染率最高的地方。

另一方面，拿督陈也说：中国的新冠疫

苗接种计划启动缓慢，但近期却在大力推

进疫苗接种，仅在 5 月底，中国便在 5 天

内为民众施打了一亿剂疫苗。

他表示：纳闽疫苗接种已经如预期中速

度，初时候因斋月部分人没有应约，曾经

一天有 150 人没有来注射疫苗，卫生部

职员立即联络已经有预约日期的人士前

来注射疫苗，同时也让一些陪同家人没有

预约的给予注射。

“由于那些没有准时来注射的人，过后

才来注射疫苗，导致原本已把疫苗分配好给有预定

日期的人出现问题，卫生部再也不给没预约时间的

人士注射疫苗。

一部分人因为没有预

约日期，而被拒绝注射疫苗，因此也有说

自己开店做生意，面对顾客也是属于前线

人员，硬是要注射疫苗，不遵守系统安

排。”

拿督陈匡维表示：国家统一免费为人民

施打疫苗，优先让 60 岁以上的长者、有三

高病例的病人，过后才给 50 岁以上、40 岁

以上以此类推，目前还有很多长者及病人

还没有接种疫苗。

“之前一大群人拥挤在等打疫苗，预定

下午的人也早上来，这里呼吁大家根据预

约的时间去，那样就减少群聚避免被感

染，我恳请那些还没有被通知时间的请给

予配合，请忍耐一下吧！”（20）